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NARIADENIE RIADITEĽKY ŠKOLY, 

ktorým sa upravuje prevádzka a vnútorný režim školy. 

 

 Toto nariadenie nadobúda platnosť 1.6.2020 a trvá do konca školského roka 2019/2020. 

 Prevádzka základnej  školy s materskou školou je od 1.6.2020: pondelok – piatok od 7:00 do 

16:30 h. 

 

 

1. PRÍCHOD DO BUDOVY ŠKOLY. 

 Do budovy školy majú povolený vstup len žiaci školy a zamestnanci. 

V prípade MŠ vchádza rodič s dieťaťom a zdržuje sa v priestoroch MŠ max. 10min. 

(max. 2 dospelí a 2 deti alebo max. 4 osoby v šatni) 

 Žiaci ZŠ prichádzajú do školy od 7:30 h  

 1.A-1.B. od 7:30 do 7:40  

            3.A od 7:40 do 7:50 h  

            2.A od 7:50 do 8:00 

4.A od 8:00 do 8:10 

5.A od 8:10 do 8:20 

Deti MŠ prichádzajú do materskej školy v čase  od 7:00 do 8:00 h 

 1.6. 2020 prinesie rodič/ zákonný zástupca žiaka vyplnené vyhlásenie 

zákonného zástupcu o zdravotnom stave žiaka, ktoré odovzdá triednemu učiteľovi. V 

prípade, že žiak vyhlásenie neodovzdá, zákonný zástupca si ho musí odviesť domov.  

 Žiaci sa pri príchode pred budovu v 2 metrových rozostupoch a na výzvu budú 

po jednom vstupovať do budovy. Pri vchode im určený zamestnanec školy odmeria 

teplotu, žiak si vydezinfikuje ruky a následne pôjde do šatne. Tam sa prezuje, odloží 

vrchný odev. V triede si dieťa umyje ruky, ktoré si následne vydezinfikuje.  

 Nevpustenie zamestnanca alebo žiaka do budovy školy: v prípade, že osoba, 

ktorá vstupuje do budovy bude mať zvýšenú telesnú teplotu, nebude mu umožnený 

vstup do školy. V prípade teploty do 37,5 sa do 5 minút meranie zopakuje. Ak bude 

zvýšená teplota pretrvávať, žiak ani zamestnanec nebude do školy vpustený. Takisto 
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mu nebude umožnený vstup v prípade, že je evidentné, že vykazuje znaky 

respiračného ochorenia alebo iného infekčného ochorenia.  

 Príchod zamestnancov: pri vstupe do budovy im určený zamestnanec odmeria 

teplotu, zamestnanec si následne vydezinfikuje ruky a odíde na svoje pracovisko 

(kabinet, trieda, šatňa pre upratovačky, školská kuchyňa)  

 Zákonný zástupca dieťaťa nemôže vstupovať do budovy školy, ani do 

priestorov pred budovou školy, ktorá je vyznačená výhradne pre žiakov.  

 

 

2. HYGIENICKÝ REŽIM POČAS VYUČOVANIA V TRIEDACH A EXTERIÉRI ŠKOLY.  

 Vyučovanie bude prebiehať až do konca roka v jednej a tej istej triede, ktorá 

bude určená pre skupinu od 1. 6. 2020, žiaci druhého stupňa sú každý deň v inej triede 

podľa  rozvrhu. 

 V skupinách môže byť maximálne 20 žiakov. Zloženie skupiny sa môže meniť 

po týždni. V priebehu týždňa to nie je možné. Skupiny nemusia byť totožné so 

zložením tried pred pandemickou situáciou. 

 V triedach MŠ je max. počet 15 detí 

 Počas výchovno – vzdelávacieho procesu v interiéri a exteriéri školy nie je 

povinnosťou žiakov ani pedagogických a odborných zamestnancov nosiť ochranné 

prekrytie úst a nosa. Rozhodnutie ostáva na zákonných zástupcoch detí a 

pedagogických a odborných zamestnancoch.  

 Pri presune žiakov mimo triedy, napríklad na WC, školský dvor, jedálne a pod. 

je povinnosťou žiakov, aj pedagogických a odborných zamestnancov nosiť ochranné 

prekrytie tváre.  

 Presuny sa budú organizovať tak, aby došlo k minimalizovaniu kontaktu medzi 

skupinami.  

 Činnosť v exteriéri školy bude organizovaná tak, aby došlo k minimalizovaniu 

kontaktu medzi skupinami.  

 Používanie sociálnych zariadení bude vychádzať z určeného harmonogramu, 

tak, aby sa minimalizoval kontakt medzi skupinami. Po použití WC si žiak dôsledne 

umyje ruky, osuší si ich papierovými utierkami a pri východe mu na chodbe budú 

vydezinfikované ruky.  
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 Dezinfekcia rúk bude vždy pod dozorom vyučujúceho z dôvodu kontroly 

vykonania dezinfekcie a z bezpečnostných dôvodov.  

 Vyučujúci zabezpečí dodržiavanie bezpečnej vzdialenosti detí. 

 Pri presunoch dbá vyučujúci na to, aby sa počas prevádzky školy nestretávali 

skupiny navzájom.  

 MŠ v rámci triedy deti a ani učiteľky nemajú prekrytie tváre v podobe rúška 

alebo ochranného krytu. 

 V spálni MŠ musia byť rozostupy medzi postieľkami 1 meter. 

 V prípade, že dieťa pocíti zmenu zdravotného stavu (nevoľnosť, zvýšená 

teplota, kašeľ a pod.) oznámi to učiteľovi a ten následne svojmu nadriadenému. Dieťa 

bude umiestnené do vopred určenej miestnosti /učebňa výtvarnej výchovy/ a následne 

bude kontaktovaný jeho zákonný zástupca. Skupina, v ktorej sa tento žiak nachádzal 

bude izolovaná od ostatných skupín žiakov. Izolačná miestnosť  v MŠ bude riaditeľňa 

MŠ. 

 Vyučujúci zabezpečí v miestnosti, v ktorej bude prebiehať výchovno – 

vzdelávací proces dôkladné a časté vetranie. 

 

 

3. HYGIENICKÉ ZABEZPEČENIE A ZABEZPEČENIE UPRATOVANIA  

 Pri vstupe do budovy školy sú umiestnené dávkovače dezinfekcie 

 V umyvárni školskej jedálni sú dávkovače dezinfekcie a dávkovače mydla a 

papierových utierok.  

 V každom WC sú inštalované zásobníky tekutého mydla, papierových utierok, 

toaletného papiera a antibakteriálneho mydla. 

 V triede je pri umývadle dostupné tekuté antibakteriálne mydlo. K dispozícii sú 

aj papierové utierky, pri vchode do triedy je dávkovač dezinfekcie.  

 Je zakázané používať tuhé mydlo a textilné uteráky.  

 V každej triede bude smetný kôš bez nutnosti otvárania uzáveru.  

 Upratovanie a dezinfekcia toaliet bude prebiehať dvakrát (v prípade potreby aj 

viackrát) denne.  

 Upratovanie a dezinfekcia priestorov, kde sa počas dňa nachádzali deti a 

zamestnanci sa vykonáva najmenej raz denne. Dezinfikovať sa budú aj povrchy lavíc 

a stoličiek.  
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 Dezinfekcia dotykových plôch a predmetov, ktoré používa obzvlášť veľký 

počet ľudí sa bude vykonávať priebežne.  

 Upratovanie a dezinfekcia počas vyučovania sa bude riadiť presným časovým 

harmonogramom tak, aby sa nepedagogickí zamestnanci nestretávali s deťmi, pokiaľ 

to bude možné.  

 Dezinfekcia šatňových skriniek MŠ 1x za deň. 

 Prezliekanie posteľnej bielizne v MŠ 1x do týždňa. 

 2x do dňa sa dezinfikujú hracie a povrchové plochy v triedach. 

 2x do dňa dezinfekcia schodiskového zábradlia 

 

 

4. POVINNOSTI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV DETÍ A ŽIAKOV  

Do školy privádza a zo školy odvádza dieťa iba člen, ktorý žije v spoločnej  domácnosti!  

Zákonný zástupca dieťaťa nemôže vstupovať do školy ani do sektoru pred školou, ktorý je 

vyhradení pre deti. Zákonný zástupca dieťaťa je ďalej povinný:  

 Dodržiavať pokyny riaditeľa, ktoré upravujú podmienky prevádzky ZŠ s MŠ 

Veľký Slavkov, Školská 240, 05991 Veľký Slavkov 

 oboznámiť svoje deti so základnými hygienickými pravidlami: dôkladné 

umývanie rúk, dodržiavanie sociálneho odstupu, zásadám používania rúšok a 

spôsobom ich odkladania 

 pred nástupom do základnej školy dňa 1.6.2020 vypísať vyhlásenie o 

zdravotnej spôsobilosti dieťaťa a predložiť ho triednemu učiteľovi pri vstupe do 

budovy školy  

 zákonný zástupca denne  od 1.6.2020 podpisuje prehlásenie o zdravotnej 

spôsobilosti dieťaťa 

 pred nástupom do školy dňa 1.6.2020 vypísať vyhlásenie o zdravotnej 

spôsobilosti dieťaťa a predložiť ho triednemu učiteľovi pri vstupe do budovy školy  

  

 v prípade, že jeho dieťa vynechá tri dni vyučovania, je povinný toto vyhlásenie 

vyplniť opäť a odovzdať triednemu učiteľovi pri rannom príchode dieťaťa do budovy 

školy 
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 dodržiavať hygienicko – epidemiologické opatrenia pri príchode žiaka do školy 

(nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk)  

 zabezpečiť svojmu dieťaťu dve rúška na každý deň pobytu v škole, vrecko na 

použité rúško, 1x balík papierových vreckoviek 

 zabezpečiť, aby do školy nenosil žiadne predmety, ktoré nesúvisia s výchovno    

            – vzdelávacím procesom (napr. hračky a podobne)  

 neposielať do školy dieťa, ak vykazuje symptómy akéhokoľvek ochorenia 

alebo má zvýšenú telesnú teplotu  

 v prípade podozrenia, alebo potvrdenia diagnózy ochorenia COVID – 19 

bezodkladne informovať triedneho učiteľa a riaditeľa školy  

 bezodkladne ohlásiť karanténu, ak bola dieťaťu nariadená lekárom alebo 

okresným hygienikom. 

 

 

 

 5. POVINNOSTI ZAMESTNANCOV ŠKOLY 

 Pri prvom nástupe do zamestnania po prerušení prevádzky školy sú povinní 

vypísať zdravotný dotazník.  

 V prípade, že do práce nastúpi zamestnanec z rizikovej skupiny, je povinný do 

dotazníka túto skutočnosť zaznačiť.  

 Pri vstupe na pracovisko je povinný nosiť rúško príp. ochranný kryt, denne si 

nechať odmerať telesnú teplotu a vydezinfikovať ruky.  

 V prípade podozrenia, alebo potvrdenia diagnózy ochorenia COVID – 19 

bezodkladne informovať riaditeľku školy.  

 Bezodkladne ohlásiť riaditeľke školy karanténu, ak mu bola nariadená lekárom 

alebo hygienikom.  

 Všetci zamestnanci školy sú povinní v priestoroch školy nosiť ochranné rúško.  

 Ochranné rúško nemusia nosiť pedagogickí zamestnanci počas výchovno – 

vzdelávacej činnosti.  

 Ochranné rukavice používajú títo zamestnanci: upratovačky, personál školskej 

kuchyne, zamestnanec počas ranného filtra a vychovávateľka ŠKD počas výdaja 

stravy v školskej jedálni.  
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 Ochranné rukavice používajú ostatní zamestnanci len v prípade potreby.  

 Všetci zamestnanci sú povinní dodržiavať pravidlá osobnej hygieny, často si 

umývať a dezinfikovať ruky.  

 Zamestnanci sú povinní dodržiavať navzájom sociálny odstup.  

 Zamestnanci školy sú povinní riadiť sa hygienickými štandardami a 

kontrolovať, aby ich dodržiavali aj žiaci (budú upravené osobitne a dostane ich každý 

zamestnanec pri nástupe na pracovisko)  

 Sú povinní ohlásiť akýkoľvek nedostatok, ktorý si všimli (napr. chýbajúce 

mydlo, utierky, dezinfekcia a podobne).  

 

 

6. STRAVOVANIE  

 Školská jedáleň (ďalej len ŠJ) je v prevádzke len pre žiakov ZŠ a detí MŠ a 

zamestnancov, ktorí sa zúčastňujú prezenčného vyučovania, pracujú na pracovisku 

a majú zaplatené režijné poplatky.  

 ŠJ nevydáva stravu zákonným zástupcom žiaka.  

 Strava musí byť vydaná najneskôr 3 hodiny po jej príprave.  

 Pred príchodom do jedálne si deti umyjú ruky.  

 Po príchode do jedálne si deti vydezinfikujú ruky. 

 Stavovanie v jedálni je zabezpečené časovým harmonogramom tak, aby sa 

nepremiešavali žiaci ZŠ s deťmi s MŠ a jednotlivé ročníky ZŠ navzájom ako aj 

jednotlivé oddelenia MŠ.  

 V jedálni bude zabezpečené primerané vetranie.  

 Polievku a nápoje budú mať žiaci pripravené na stole. Druhé jedlo si 

vyzdvihnú deti pri výdajnom okienku tak, aby boli zachované bezpečné odstupy. 

Príbor, zabalený v papierovom obrúsku im vydá zamestnankyňa školskej jedálne. 

 Po skonzumovaní jedla odchádza celá skupina naraz, a to na pokyn 

dozorkonajúceho.  

 Pred príchodom ďalšej skupiny poverení zamestnanci vydezinfikujú stoly a iné 

dotykové plochy.  

 Po návrate z jedálne do tried si deti umyjú ruky.  

 Režim v školskej kuchyni je upravený dodatkom prevádzkového poriadku.  
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 Deti MŠ chodia na obed v čase od 11:00 do 11:45 I. a II. oddelenie 

 Žiaci ZŠ chodia sa stravujú v čase od 11:50 do 12:30 

 

 

7. VÝCHOVNO – VZDELÁVACÍ PROCES (VYUČOVANIE)  

 Žiaci budú zadelení do skupín do maximálneho počtu 20. Táto skupina sa v 

priebehu týždňa nebude meniť.  

 Na prvom stupni v ročníkoch 1.- 4. bude učiť jedna učiteľka, ak v mesiaci jún 

nedôjde u učiteľa k prekážkam v práci.  

 V piatom ročníku sa budú žiaci vyučovať v jednodňových blokoch, v rámci 

týždňa každý učiteľ II. stupňa  má vyčlenený 1 deň na tento spôsob výučby 

 učitelia tak, aby počas mesiaca jún boli v danej triede len tí istí učitelia, ak 

nedôjde u učiteľov k prekážke v práci.  

 Podľa počtu detí, prihlásených do ŠKD bude možné vytvárať skupiny aj so 

žiakov rôznych tried alebo rôznych ročníkov. Toto rozdelenie závisí od personálnych 

možností školy.  

 V 1.-5.ročníku sa budú žiaci učiť denne 5 hodín. 

 Vyučovanie sa bude riadiť rozvrhom.  

 Vyučovanie bude prebiehať výhradne v areáli školy. (budova školy a školský 

dvor).  

 Žiaci od 1.6. do 30.6. 2020 nebudú priebežne klasifikovaní t.j. učitelia ich 

nebudú skúšať ani im zadávať písomné práce, ktoré by boli klasifikované.  

 Podľa možností a podmienok školy bude prebiehať výchovno – vzdelávací 

proces aj vo vonkajšom areáli školy.  

 Žiaci 1. -5. ročníka, ktorých zákonní zástupcovia neprihlásili na prezenčnú 

formu vyučovania pokračujú vo vzdelávaní dištančnou formou prostredníctvom 

zadávaných úloh a aktivít zavesených na stránke školy a FB stránke školy.  

 Učitelia, ktorí vyučujú žiakov v škole (v 5. ročníku), budú dištančne vyučovať 

žiakov 6.-.9. ročníka naďalej. Učitelia 1.-4. ročníka budú zadávať úlohy a aktivity na 

www stránku školy a FB ďalej podľa rozvrhu okrem výchov.  

 Krúžková činnosť nie je povolená ÚVZ.  
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 Súčasťou vyučovacieho procesu oboznamovanie sa so základnými 

hygienickými pravidlami: dôkladné umývanie rúk, dodržiavanie sociálneho odstupu, 

zásadami používania rúšok a spôsobom ich o odkladania. Zavesenie piktogramov 

ohľadom hygieny počas pandémie v triede, kde prebieha vyučovanie zabezpečia 

triedni učitelia.  

 

 

8. ŠKOLSKÝ KLUB DETÍ (ŠKD)  

 Rodič hradí poplatok za čiastočnú úhradu nákladov v mesiaci jún 2020 vo 

výške 8 €. 

 V oddeleniach ŠKD budú deti zaradené v tých istých skupinách, ako v triede 

počas vyučovania. (To znamená, že oddelenia a ich vychovávateľky nemusia byť 

totožné so stavom pred mimoriadnou situáciou).  

 Činnosť detí v ŠKD bude upravená tak, aby nedochádzalo k sociálnym 

kontaktom medzi rôznymi skupinami.  

 V prípade, že na činnosť detí sa budú využívať pomôcky, bude zabezpečená 

ich pravidelná dezinfekcia.  

 Činnosť ŠKD sa končí o 16:00 h.  

 

 

 9. ODCHOD DETÍ ZO ŠKOLY 

 Po skončení vyučovania odchádzajú deti 1.-4. ročníka domov výhradne s 

dospelým členom spoločnej domácnosti. Žiaci piateho ročníka môžu prichádzať do 

školy a odchádzať zo školy aj samostatne 1.6. 2020 je povinný zákonný zástupca 

dieťaťa priviesť aj odviesť dieťa osobne.  

 Dieťa môže zo školy odviesť len osoba, s ktorou býva dieťa v spoločnej 

domácnosti. 

 Pri odchode zo školy je nutné dodržiavať bezpečnostné odstupy aj medzi 

zákonnými zástupcami detí.  

 Rodič nesmie prekročiť vyhradenú zónu pred vchodom do školy a vstúpiť do 

zóny vyhradenej pre žiakov.  

 Časy odchodu detí zo školy:  
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Žiaci ktoré nechodia na obedy: - 1.A-1.B.: odchod o 11:15 h - 3.A: odchod o 11:25 h 

– 2.A: odchod o 11:35 h  - 4.A: odchod 11:45, - 5.A: odchod 11:55 

Žiaci, ktoré chodia na obedy: 1.A-1.B.: odchod o 12:20 h - 3.A: odchod o 12:30 h – 

2.A: odchod o 12:00 h  - 4.A: odchod 12:00, - 5.A: odchod 12:10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jana Keťová v.r. 

 
riaditeľka ZŠ s MŠ 

 

 

Veľký Slavkov, 29.5.2020  


